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Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu. 

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Miluță Timofti și Petru Taielup 

sunt prezenți în sală.  

Domnul consilier Marius Patru Rogojinschi participă la ședință prin apel telefonic.  

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnul consilier Marius Petru Rogojinschi 

votează verbal.  

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 1/08 ianuarie 2023 privind aprobarea 

acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare pe anul 2023 și 

validarea Dispoziției Primarului nr. 1275 din 28 decembrie 2023 privind rectificarea bugetului local 

al municipiului Botoșani pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 16 

voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri (domnii 

consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Marcel Gheorghiță și Paul Octav). 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 2/08 ianuarie 2023 privind 

modificarea Anexei - Act de tranzacţie judiciară la dosarul nr. 4332/193/2022 al Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Botoşani nr. 452 din 23.10.2023 privind aprobarea încheierii unui tranzacţii 

pentru stingerea litigiului ce face obiectul dosarului nr. 4332/193/2022, cu aviz favorabil al comisiilor 

de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, 

Cătălin Bobobc, Daniel Botezatu și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 3/08 ianuarie 2023 privind aprobarea 

reţelei unităților de învățământ din municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2024 – 2025, cu aviz 

favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezențin (22). 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 4/08 ianuarie 2023 privind aprobarea 

predării amplasamentului destinat construcției, pe perioada realizării investiției, pe bază de protocol, 

liber de orice sarcini, către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin CNI care 

va realiza investiția „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea 

Națională, nr. 44B, municipiul Botoșani”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și 

nr. 5 și cu 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri 
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(domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur și Paul 

Octav). 

Ședinţa se încheie la ora 10,13. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,      SECRETAR GENERAL, 

      Silvia Carmen Diaconu                      Oana Gina Chițanu 
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